

全力以赴防汛抢险救灾

三次捐赠助防汛

咸宁日报全媒体记者 谭昌强 通讯员 陈丹 黄伟

7月以来,随着连续强降雨发生,咸宁站今年累计降雨量居有气象记录以来同期第一位,全市防汛形势陡然严峻!7月10日晚7时,我市启动防汛二级应急响应,全市1.1万余名干部群众站上防汛一线。

一车物资见初心

7月10日,嘉鱼县潘家湾镇谷洲围堤防汛指挥部。

一辆货车缓缓开上大堤。车上装的,是畈湖村流动党员、武汉天成鑫建筑工程有限公司总经理游大成捐赠的一批防汛物资——编织袋4万条、彩料布50件,矿泉水、冰红茶、方便面各30箱。

这是今年来,游大成向潘家湾镇捐赠的第三批物资。新冠肺炎疫情期间,游大成先后向该镇捐赠体温



▲9日,湖北咸宁供电公司供电人员,在长江大堤赤壁段进行全方位防汛供电安装和检查。

詹文峰 毕红续 摄 (影像咸宁)

▶9日,嘉鱼县潘家湾镇东村村干部群众在五福堂泵站增设排水管道,加大排涝流量。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 尹泓 陈丹 摄



洪水中,他们抬出被困轮椅老人

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 童金健 通讯员 李攀龙

“我年纪大了,只能搬一些轻的物品,老伴半瘫痪坐在轮椅上,实在没办法。”8日早上7时左右,赤壁市赤马港办事处塞纳河畔小区水位越涨越高,10栋1单元1楼的居民龚昌林向物业打来求助电话。

此时,塞纳河畔物业负责人金从军正带领全体人员,用砂石袋在小区一期地下室车辆入口处进行防护堤加固。

当得知龚昌林家中还有一位老

人行动不便,因担心水位继续上涨,需转移出小区时,金从军迅速决定,留一部分工作人员继续在现场作业,抽调另一部分人协助老人转移家人及物品。

7时20分,物业工作人员涉水来到老人家中,得知其女儿在深圳工作,平时都是老两口在家。现场,一楼进出口处,水深已齐腰,用轮椅把老人推出去已不安全。于是,他和同

事邹森鑫决定将老人连同轮椅一同抬出去。

随即,两人冒着危险涉水,徒手将老太太抬到了浅水区。随后,推着轮椅到小区门口非积水区域等候车辆转接。另一部分工作人员则继续帮龚昌林搬运从家中转移出来的物品。

经过2个多小时的奋战,金从军一行人将龚昌林老两口及部分贵重财物转移到了安全地带。

“还好有你们帮忙,我女儿又不在身边,不然真不知该怎么办。”在获救后,龚昌林老两口感激不已,提出给每位工作人员买包烟以示感谢,被物业工作人员连忙婉拒。

“我是一名共产党员,困难时候冲在前是应该的。”快到中午时,金从军将老两口送上开往临时安置点的车,并将行李物品放置好后,一人行离开,并继续投入到防汛抢险工作中。

提前部署 快速反应 专业抢险

通山干群奋战防汛救灾一线

一位村民说,幸亏镇里及时帮忙转移,否则不知如何是好。

事发前,该镇安排人员24小时值守,发现雨水情况不对劲后,立即组织抢险应急分队对受灾群众进行转移,并逐户进行排查,确保不漏一户、不漏一人。当晚,该镇转移安置受灾群众123人,集中安置人口67人,无一例伤亡。

“县里多次强调防汛重要性,我们时刻做好了抢险救灾准备。”该镇相关负责人表示,能如此迅速准确应对,与县里的周密部署分不开。

雨期尚未至,该县主要领导便多次召开防汛工作会,全面安排部署,落实好各项防汛救灾措施,切实做到有备无患。同时,该县安排党员干部、乡镇村干部、驻村干部深入防汛重点区域,薄弱环节实行24小时轮班巡查值守,确保安全隐患早发现、早报告、早处置。

8日上午10时,阁王镇宝石中学教学楼后大树倒塌,直接砸在楼体上。该镇接到消息后,立即组织国土等部门前往,排除山体滑坡可能性后,还对周边进行全面排查,不到两

小时彻底消除了安全隐患。

为切实提高抢险救灾效率效果,该县组建了防汛抢险突击队、病险水库塘抢险队、山塘水库守卫队、山地灾害隐患点监测队等专业队伍,让每个人发挥自己的长处,更好地进行抢险救灾。

目前,该县已组建防汛抢险突击队1支200人,各乡镇组建50人以上防汛抢险机动队,已落实病险水库塘抢险队13支800人,病险山塘水库守卫队116人,山地灾害隐患点监测队83人。

坚持“见事管事” 助力“创文固卫”

市城管执法委细化责任清单

本报讯 记者王莉敏、通讯员赵丽红报道:“城市卫生面貌和精细化管理程度,责任单位市容环卫科;创卫宣传氛围营造,责任科室办公室;公共场所有醒目禁烟标志,责任单位办公室、市政园林科;窗口单位健康教育,责任科室行政审批科;健康步道健康主题公园建设,责任科室市政园林科……”8日,市城管执法委对照“创城固卫”标准,将责任细化分解到机关各科室和各二级单位,层层压实责任。

今年,是我市国家卫生第二轮复审年,也为促进国家文明城市的创建带来新机遇。为此,市城管执法委对照市政府关于迎检的任务要求,将工作任务系统梳理成四个方面22条,细化到各责任单位。

对照“创城固卫”各项标准,该委要求各责任单位组织问题排查,清单式、节点式推进城市管理问题破解,集中力量破解建筑扬尘、车辆违停、绿地裸土、城市“家具”破损、违规广告、垃

圾死角等种种“城市病”,集中开展清理建筑物天际线专项整治行动,积极开展垃圾分类宣传,持续推进生活垃圾无害化处理,持续完善对市场化公司的考核,提升城管公共服务质量。

在“创城固卫”工作中,需要城管部门参与配合的工作有很多,如农贸市场建设与管理、建筑工地管理、噪音管理、河道管理等,该委要求全体干部职工只要有助于创建全国文明城市和国家卫生城市,只要有利于提升城市形象内涵和人民群众的幸福感,就要冲锋在前、迎难而上。

徐小兵到咸安督查防汛工作时要求
充分发挥党员先锋模范作用

本报讯 记者姜明助、通讯员刘俊杰报道:7月11日上午,市委常委、组织部部长、咸安防汛督察长徐小兵到咸安督查防汛工作。

徐小兵一行来到斧头湖大堤,查看斧头湖当前水位,询问水位变化情况,并就如何进一步做好防汛工作提出要求。

徐小兵要求,要提高政治站位,切实落实好习近平总书记关于防汛抢险救灾工作的重要指示精神,坚决把国家防总和省、市防指的各项部署和要求落实到位,坚持以人民为中心,切实把人民群众生命财产安全放在第一位,确保人民群众生命财产安全,最大限度减少灾害损

失。

徐小兵强调,要充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,全力以赴、众志成城,上足劳力、加强值守,调配好防汛抢险物资器材,确保人员力量上足、防汛物资备足,坚持24小时值班值守,特别要加强对危险地段和薄弱环节的巡查值守,对每一个隐患险情都不能放过。要清沟除杂、排涝避险,第一时间发现、处理好险情,做好危险区域人员转移避险,妥善安置好受灾群众。要明确责任,做好记录,坚持定岗、定人、定责、定时,确保每一米、每一块、每一刻都要有人负责,坚决打赢防汛抢险救灾这场硬战。

我市成立水库防汛指挥部

本报讯 记者姜明助、见习记者谭宏宇、通讯员敖琼报道:7月11日,市防指决定成立水库防汛指挥部,对全市水库、电站、大塘防汛和山洪灾害防御工作开展全面督查指导。

今年我市咸宁站累计降雨量已达1536.5毫米,据有气象记录以来,降雨量居同期第一位,高峰时有290座水库溢洪。鉴于防汛形势严峻,我市决定于7月10日19时将防汛应急响应由三级提升为二级。为进一步做好水库、大塘防汛

和山洪灾害防御,确保安全度汛,经市防汛抗旱指挥部研究,决定成立咸宁市水库防汛指挥部。

水库防汛指挥部由市人大常委会副主任钟方松担任指挥长,并协调市人大及市直水利系统相关技术人员共9名成员组成专班。水库防汛指挥部将在市防汛抗旱指挥部的统一指挥下,做好水库、大塘防汛和山洪灾害防御工作开展督查指导。

我市政务服务

标准化试点通过国家级验收

本报讯 记者祝丹娜、通讯员黄火进、钟琳报道:7月10日,由国家标准委组织的专家组,来咸考核评估国家行政审批服务和公共资源交易监管标准化试点项目,市政务服务服务中心以96分顺利通过验收。

验收专家组听取了市政务服务和大数据管理局的试点工作总结汇报,查阅了市行政服务中心标准化工作机构的组织、标准体系的建立、标准的制定和发布、标准的实施和监督检查、标准的修订等相关资料;实地查看政务服务大厅的标准化服务设施以及窗口标准化运用情况。

验收专家组对我市行政服

务中心标准化工作给予充分肯定,认为各级领导高度重视,标准体系建立完善、基础设施设备完善、大厅功能布局合理,特别是在“网上办、一次办、马上办”、“一窗通办”等方面改革创新。同时,对工作中需要改进的地方提出了指导性建议。

据介绍,市行政服务中心自2018年3月被列为“国家级社会管理和公共服务综合标准化试点项目”以来,围绕创建服务型政府,促进政府服务水平和质量提高,积极探索管理模式和运行体制,取得显著成效。2019年,市政务服务中心共受理各类事项119.37万件,办结率达100%。

咸安青柠公益志愿服务队

向防汛一线捐赠物资

本报讯 记者吴文谨报道:连日来的强降雨,引起了咸安区青年企业家协会青柠公益志愿者们的关注,7月11日下午,在青柠公益志愿服务队微信群中,有人发出捐赠倡议,向正在一线防汛的干部群众捐赠相关物资。

倡议一经发出,群内的公益志愿者们立即响应,短短三个小时内,5000多元的善款,矿泉水、花露水、风油精、编织袋等各类物资迅速筹集完毕,并于7月12日一大早,由志愿者们亲自送达滨湖围垸、向阳湖围垸前线的值守干部群众手中。

“只希望能够让一线巡湖

队伍少一些蚊虫叮咬,渴了有净水喝,饿了有干粮吃。”青柠公益志愿者刘红耀说。

咸安青企协青柠公益志愿者服务队在今年疫情防控期间成立,在此期间,该服务队共筹集善款和物资价值合计74.62万元,为咸安区120多个村、社区的一线执勤岗位发放防疫物资,同时参加社区联防联控、定点酒店后勤保障、社区消杀等工作,取得良好的社会反响。

服务队有关负责人表示,青柠公益志愿者们将随时待命,一旦防汛一线有需要,立即组织队员投入防汛战场,贡献咸安青年企业家力量。

咸安区向阳湖镇绿山村

干群齐心防内涝

本报讯 通讯员吴紫芬、俞文霞报道:7月2日晚9点左右,一场从天而降的倾盆大雨,引发咸安区向阳湖镇绿山村7组的洪涝灾情。

由于地势低凹,该组大屋潘湾一遇大雨就会发生内涝,给居住在此的30余户近200多名群众生命财产安全带来隐患。

“今晚的雨又猛又急,路过的水位正在迅猛上升,请尽快组织突击队前来支援。”村支书余

宏武一边带领村两委干部现场筑堤,一边部署抢险工作。不到5分钟,15名村民防汛抢险突击队员便迅速赶到,大家争分夺秒填沙袋、筑堤,终于赶在洪水到来之前将20余米长的防护堤筑了起来,避免了30余户近200多名群众遭受内涝之苦。

“有了你们这样一群好干部,以后下雨,我们可以睡个安稳觉了。”该组已过花甲之年的老人潘祖尧开心地说。

 湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568